· Le journal et les notes évoquent également ses plans pour envoyer une armée gobeline sur la ville de Pointesable et la brûler jusqu’aux fondations, et ce pour deux raisons. D’abord comme offrande à Lamashtu, dans l’espoir qu’elle la transforme en demi-démon, puis pour alimenter le « puits des runes » des catacombes, un ancien artefact de l’époque du thassilon ou elle est loin d’avoir découvert toutes ses fonctions et ses propriétés qui sont complexe. Les notes décrivent comment faire apparaître un rejeton du péché à partir du puits des runes et précise que, si quelqu’un épuise la capacité du puits, il se désactive. Nualia n’est pas sûre de savoir le réactiver et elle souligne plusieurs fois le fait qu’il ne faut pas trop utiliser le puits des runes tant que Pointesable n’a pas été détruite et que la mort de centaines de citadins et de gobelins ne l’ait pas réapprovisionné. 
· Elle souligne également que l’artefact semble sentir la colère et provoquer d’autres effets chez certains êtres (elle cite deux gobelins qui est devenu complétement fou à force d’être rester dans les sous terrain de la ville, expliquant leur symptome… (D’après volpépite, l’un était tourmenté par le reste du clan et l’autre elle n’a pas su). et à la mort du sujet, l’artefact est donc capable de dissocier cela de l’âme pour le stocker… à moins que ca soit l’âme entière ? difficile d’en savoir plus, l’artefact semble extrêmement compliqué et ce n’est qu’une supposition après étude de lyrie et de nualia… La marge d’erreur ou de vérité peut être grande.
· D’après la quasit érylium qu’elle a questionné, l’artefact semble s’être réveillé pour une raison inconnu il y’a 5 ans… d’après le calendrier personnelle de la quasit et en extrapolant avec celle actuelle elle a pu estimer une date…
· Un autre passage en brouillon indique « catacombes de la colère = Alaznist » et précise qu’ici même dans les ruines sous le pic du chardon qu’elle n’as pas réussi à identifier toutes les runes et le propriétaire des lieux… qui semble être un autre personnage important de l’époque du thassilon. Peut être l’un des 7 seigneurs des runes ou un personnage de moindre importance.
· Une note « Le bassin ne serait pas qu’un simple bassin et Lyrie pense qu’il permettrait si on boit l’eau de développer un 6ème sens… »
· [bookmark: _GoBack]Et quelques pages arrachés qui semble être après examen une partie du journal de tsuto qui semble raconter la vie de nualia, le comment et le pourquoi de tout ça…
