· Sacrifices du Sihédron : Liste identique à celle du juge. (tous marchands, prêteurs sur gages, parieurs, aventuriers et voleurs).
· Il  y a des notes détaillées sur les habitudes du maire : l’heure à laquelle il prend ses repas, où il se promène, ses tavernes favorites et même ses horaires de sommeil.
· Petit Journal intime : 
· Elle et les autres furent envoyés par leur maitre dans toutes la varisie afin d’accomplir le rituel et xanesha plus spécialement à magnimar… 

· Elle a prit son temps pour trouver l’agent idéal qui accomplirait le rituel de Sihédron et elle réussit au-delà de toutes ses espérances en mettant la main sur le juge Roncefer.
· Manipulation du juge et ses sbires afin de récolter les âmes les plus avares de Magnimar et des environs … pour le grand dessein … Quoi de mieux qu’une guilde d’assassin fanatique pour l’aider dans cette tache.
· Sa demi-sœur lui manque terriblement, et elle espère la revoir bientôt quand elles auront toutes les deux accompli leur missions.

· Sous son déguisement d’humaine, elle a passé nombre de nuit dans les bras d’amants charmés parmi les rangs ennemis. Nombre de ces galants se sont languis de sa compagnie pendant des semaines, voire des mois après qu’elle les ait abandonnés. Ceux-là sont pourtant les plus chanceux : les autres sont assassinés et ramenés à la tour pour lui servir de déjeuner.
