
Livre de compte :
· [bookmark: _GoBack]Tu as découvert 5 clients en concordance avec un montant perçu par le sanatorium avec la mention « Frère des Sept » dont Galaad (Nom de famille que tu ne m’as pas donnée).
· Ex : 500 Po pour Galaad, 300 Po Noltun Pelgrem, 500 Po pour Virikan Obendar,  500 Po pour Chod Bevuk, 600 Po Chaden Kelimon. (Les noms sont inscrits de la plus ancienne à la plus récente)
· L’entrée la plus ancienne avec la mention « frères des 7 » date il y’a 1 mois et demi et elle concerne Galaad.
· Il y’a également de gros versement de la part d’un certain : « Caizarlu Zerren » avec la mention « Don ».
· On peut constater que hormis ces rentrées étranges d’argents, le sanatorium n’est très peu rentable et que les subventions de pointesable et magnimar suffisent à peine à tenir en fonction le sanatorium, alors que les rentrées d’argent des Frères des 7 et de Caizarlu couvrent à 75 %.
· Les 2 lettres de créances trouvées sont au nom de Galaad (5000 Po) et Noltun Pelgrem (2000 Po)

Notes sur Grayst Sevilla :
· Erin Habe a clairement diagnostiqué que le patient avait contracté la fièvre des goules et qu’il est sur le point de mourir.
· Il y’a plusieurs observations et des notes sur l’état de Grayst comme s’il suivait l’évolution de sa maladie avec attention.
· Aucun traitement n’est indiqué.
· Il indique par contre, que la fièvre n’est pas responsable de son état mental, et qu’il a dû subir un très fort traumatisme qui l’as rendu complétement fou. Il aurait été retrouvé à divaguer dans la grange avec les 3 autres corps des victimes.
· Une note : « Le timing est important pour l’étude du sujet et Caizarlu souhaite l’étudier à un moment précis. C’est la première fois qu’il s’intéresse à un sujet vivant, d’habitude il se contente des cadavres de mes patients décédés. »
Autres notes patients :
· Des traitements expérimentaux auraient été testés sur d’anciens patients.
