· Il a trouvé par hasard sous les ruines du découpeur, un ancien lieu de culte dédié à une divinité démoniaque nommé Pazuzu, le lieu avait été préparé tel un catalyseur pour un but inconnu, peut-être par le découpeur lui-même ? Après plusieurs temps de recherche, il trouva le moyen d’utiliser ce catalyseur pour non pas invoquer un démon mais un daémon, qu’il trouvait plus à son gout. (Mort, destruction, et souffrance) .
· Il a également trouvé le moyen de piégé un être piégé dans la non vie (ndlr : Mort vivant) et retenu contre son gré, il s’en servirait d’abord pour le manipuler et le contrôlé et plus tard il sera l’une de ses composantes comme un amplificateur pour décuplé la puissance de son sort cumulé au catalyseur. 
· Le catalyseur servant à communiquer avec le plan d’abbadon et l’amplificateur à décupler le pouvoir de son sort contrat grâce à ce rituel.
· Enfin, l’ensemble de son journal montre clairement une certaine démence de ce nécromancien. Il aurait par le passé été banni pour une raison obscure par le clan sczarni des « Pendus » qui n’appréciait pas trop semble-t-il ses recherches et ruben faisait partit des gens qui ont participé à son exil. Caizarlu avait donc une certaine rancœur contre ses anciens partenaires et il se réjouait de faire croire à Jubrayl qu’il pouvait aider ruben alors qu’il envisageait de se venger à sa manière en les détruisant tous les deux d’une façon horrible en invoquant des Daémons. Extérieurs maléfiques extrêmement dangereux.
· [bookmark: _GoBack]Enfin, on apprend qu’il aurait été hébergé ces dernières années par le propriétaire du sanatorium, Erin Habe (Ndlr : Aujourd’hui décédé) non loin de Magnimar, dans son sous-sol en se faisant passé un bienfaiteur qui souhaitait investir dans le sanatorium, en échange des cadavres que lui fournirait Erin Habe dès qu’un décès survenait. Caizarlu travaillait sur une méthode qui permettait de retracer le lignage d’une goule sur plusieurs « générations » d’attaques suite aux évènements qui ont fait apparaitre les goules (Ndlr : Pendant le tome 2, lors de l’apparition des premières goules). 

