- 12 mois av le festival : Aldern Ganrenard revient au manoir et commence à le restaurer.
- 8 mois : Aldern rencontre Iesha. Ils se marient en moins d’une semaine.
- 3 mois : Aldern assassine Iesha et cache son cadavre dans le grenier. Cette nuit-là, Iesha se réveille en tant que revenant mais ne peut pas quitter la pièce où elle est enfermée. De temps à autres, elle pleure et crie et cela ne fait qu’ajouter aux rumeurs prétendant que la maison est hantée. Aldern demande de l’aide aux frères de Sept pour couvrir ce meurtre.
- 1 mois : Aldern est ruiné à cause du chantage exercé par les frères des Sept. Pour payer le reste de ses dettes aux frères, il accepte de retourner au manoir de Ganrenard pour y récupérer des rats malades et les leur ramener.
- Le jour du festival : Avant de retourner au manoir, Aldern se rend à Pointesable pour se donner du courage. Il assiste au festival du Machaon, rencontre les PJ et devient obsédé par Valkur. Il devient son symbole de courage et le fruit de son obsession.
[bookmark: _GoBack]Quelques temps  après le festival : Aldern finit par retourner au manoir de Ganrenard. Il entend Iesha pleurer au grenier mais persuadé que les frères des Sept se sont occupés de son cadavre depuis longtemps, il pense que ce n’est que le fruit de son imagination. Son obsession pour Valkur grandit alors qu’il creuse jour et nuit pour atteindre les cavernes souterraines. Enfin, il les atteint, récolte des échantillons de champignons pour Xanesha et contracte la fièvre des goules. Son obsession est altéré et grandissante au point qu'il semble avoir 3 personnalités distincts.

- Sa seigneurie semble effrayée dans ses passages écrits, envers le tortionnaire
- Le Tortionnaire : Cannibale Haineux et meutrier. Ne pense qu'a continuer sa moisson de chair vivante.
- L'écorcheur : Ame torturé, serviteur de norgorber qui semble peu à peu prendre l'ascendant sur les autres au fil des passages ecrits

